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Kak ncrnonbsoBatb CKpPUMT:

=> Obda3aTenbHO 3anofiHN BCe NPOMYyCcKu, YTOObI HayaTb NPOLECC 3aNOMUHAHWUS;

=> B kaxgoM npuBeaeHHOM npumepe Nocrne 3Haka paBHO BbIMULLM PELIEHNE U OTBET, YTODbI
B Cllyyae HeOOXOAMMOCTUN BEPHYTHCS K HUM.
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MpPAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK

MpAMOYronbHbIA TPEYroNbHUK — 9TO A, Y KOTOPOIro OAUH U3 YrOB NPAMOW.

KaTeT

A
CsouctBa Mpu3Hakn paBeHCTBa
+ CyMMma OCTpbIX YrNOB MNPSAMOYrOfibHOIrO .
TpeyronbHMKa paBHa .

« Karert, nexauwmn HanpoTtmB yrna B 30°, .
= paBeH .
X + MepgmaHa, npoBegeHHas K rmnoTeHy3e,
< paBHa

* Ecnu ogvH 13 yrnoB NpsaMoyrofibHOro
TpeyronbHuka paBeH 45°, To Takou
TPEeyronbHUK ABNAeTCS

Teopema lMNMudaropa BbicoTa, npoBegeHHas K rMnoTeHy3e
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PaBHOOeppEeHHbIN TPEYronbHUK
PaBHOGefpPEHHbIN TPEYrofibHUK — 9TO TPEYrO/bHUK, Y KOTOPOro PaBHbl BE CTOPOHbI.

B

OOKOBblE CTOPOHbI
A OCHOBaHUue C

CsoncTBa
+ B paBHObOegpeHHOM TpeyrofibHUKe Yribl NPy OCHOBaHUM

* B paBHObOeOpeHHOM TpeyronbHUKe buccekTpuca, MegmaHa v BbicoTa, NpoBeAeHHbIe K
OCHOBaHMIO,

BAXHO

» bBuccekTpucol/megmaHbl/BbICOTbI, NPOBEAEHHbIE U3 BEPLUNH NPU OCHOBAHWUU

MpusHak
Ecnu y TpeyronbHuKa ABa yrna paBHbl, TO 9TOT TPEYrofibHUK — PaBHOOEAPEHHbIN
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PaBHOCTOPOHHUN TPEYroNnbHUK
PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrONIbHUK — 3TO TPEYrOlbHUK, Y KOTOPOro paBHbl BCE CTOPOHbI.
CsoucTBa
l

* B paBHOCTOpPOHHEM TpeyronbHUKE BCe Yrnbl paBHbl No 60 rpagycos. 1
¢ B paBHOCTOPOHHEM TpeyronbHMUKe BCe BUCCEKTPUCHI, MEAMAHbI U BbICOTbI PaBHbI.

dopmyna ansa BbICOTbI
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